

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 88 (4044) ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ИЮЛЯ 1945 г. | Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

## О подготовке школ к новому учебному году

До начала нового учебного года осталось немного времени. Перед школами стоит задача — обеспечить полное осуществление всеобщего, создать все условия для нормальной учебы детей: хорошо подготовить школьные здания, вовремя произвести ремонт помещения, обеспечить школу учебниками, наглядными пособиями, письменными принадлежностями, топливом, а также своевременно подготовить все необходимое для организации горячих завтраков.

Недавно исполком райсовета заслушал и обсудил вопрос о подготовке школ к новому учебному году в сельсоветах: Шатовском, Скорятинском и Морозовском. Он отметил, что в этих сельсоветах подготовка школ к новому учебному году идет неудовлетворительно. Крайне медленно там идет ремонт школьных зданий, мебели, из-за нехватки средств не начат ремонт квартир учителей, приступлено к заготовке топлива. Здесь не произведен ремонт одежды, нуждающихся в ней и одежде.

Слабо развита подготовка к новому учебному году и в городе. Здесь из семи школ только в одной — школе имени Ворошилова произведен ремонт здания, заканчивается ремонт парт. Три школы к ремонту не приступили. Плохо дело с завозом топлива.

Сейчас проходит декадник по оказанию помощи школам в подготовке к новому учебному году. Колхозы района, предприятия города во время этого декадника должны помочь школам в ремонте зданий, мебели, завозу топлива.

Коллектив фабрики имени Буденного первым из коллективов предприятий города откликнулся на призыв колхозников, колхозниц, служащих и интеллигенции Вачского района — включиться в социалистическое соревнование за лучшую подготовку школ к новому учебному году. Он взял на себя обязательства: во время декадника вывезти для подшефной школы имени Пушкина 50 кубометров дров, отремонтировать крышу школьного здания, подвезти материалы для ремонта. Буденовцы уже приступили к выполнению своих обязательств.

Но есть предприятия города, которые никакого участия в подготовке школ к новому учебному году не принимают. К таким относятся ликеро-водочный завод — директор Кононенко и пивзавод — директор Сошин.

Подготовка школ к новому учебному году — всенародное дело. Общественность города и района должна принять в этом деле самое активное участие.

Колхозники, служащие, интеллигенция города и района, включайтесь в социалистическое соревнование за лучшую подготовку школ к новому учебному году!

Создадим все условия для полноценного обучения детей!

## Помощь семьям погибших воинов

Больше-Тумановский колхоз выделил для семей погибших воинов 8 голов скота — 4 телки и столько же овец.

Получили телочек семьи Н. П. Хорьковой, Т. Ф. Лупиной, Е. Г. Токаревой, А. Ф. Будаковой. Семьям А. С. Лаптевой, А. П. Завьяловой, Н. И. Агаловой выданы овцы. Семья фронтовика А. Б. Завражновой тоже получила овцу.

ГРАЦИАНОВ.

## Получили дополнительную оплату

За дояркой нашего колхоза Марией Ивановной Рогачевой закреплено 17 двенадцать коров. От

Большинство из них — в возрасте 10-12 лет, а значит, и сохранила большую часть своего молочного потенциала. За сохранение молока ей выдана дополнительная оплата труда — четырехмесячный теленок.

Хорошо на молочно-товарной ферме работает телятница Александра Николаевна Черемухина. За ней закреплено 22 теленка, из них 10 достигли шестимесячного возраста, все телята живы и здоровы.

Свинарка Мария Андреевна Ломтева ухаживает за шестью свиноматками. От каждой свиноматки она получила в среднем 10,6 поросенка и всех сохранила. В порядке дополнительной оплаты ей выдано правлением колхоза 3 поросенка.

В порядке дополнительной оплаты получила поросенка свинарка Мария Якимовна Рогачева.

А. ПЕСТРИКОВА,  
зав. фермами колхоза  
„Красный строитель“.



Многие колхозы собственными силами строят в этом году небольшие гидроэлектростанции на оросительных каналах.

На снимке: колхозный электромеханик комсомолец Нигмат Ахмедов в машинном зале выстроенной гидроэлектростанции в колхозе имени 23 февраля.

Фото А. Кузьменко.

Фотохроника ТАСС.

## ОБРАЩЕНИЕ колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели ордена Ленина имени Ильича Добринского района, Воронежской области

ко всем колхозникам и колхозницам Советского Союза

Дорогие товарищи!

Великая Отечественная война Советского Союза завершилась полным разгромом фашистской Германии и ее безоговорочной капитуляцией. Этой великой победой советский народ обязан нашей доблестной Красной Армии, мудрому вождю и полководцу Генералиссимусу Советского Союза Иосифу Виссарионовичу Сталину.

В суровые годы Великой Отечественной войны вместе со всем советским народом без устали трудились в тылу колхозники — мужчины и женщины, старики и подростки, бесперебойно снабжая Красную Армию и население страны продовольствием, а промышленность — сырьем. В жестоких испытаниях войны с особой полнотой проявились сила и жизнеспособность колхозного строя. В памяти детей и внуков наших навсегда останется сталинская забота партии и правительства о колхозном строе и высокая оценка товарищем Сталиным самоотверженного труда и патриотизма советского крестьянства в годы Отечественной войны.

До войны мы коллективным трудом всемерно развили свое общественное хозяйство, обеспечили культурную и зажиточную жизнь каждому колхознику. За свою работу наш колхоз награжден орденом Ленина. Три года подряд наша артель участвовала на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

С высоким сознанием своего долга перед родиной трудились в дни войны на помощь фронту колхозники нашей сельскохозяйственной артели. Несмотря на трудности военного времени, наш колхоз успешно развивал артельное хозяйство и с каждым годом поставлял все больше и больше хлеба и других сельскохозяйственных продуктов государству.

В прошлом году план государственных поставок мы выполнили досрочно, сполна оплатили натурой работы МТС и 250 центнеров зерна внесли авансом в счет работ нынешнего года. Нами перевыполнен план поставок государству мяса, молока, шерсти, яиц. В фонд главного командования Красной Армии нами сдано 454 центнера зерна. Колхоз получил за прошлый год 1.880 тысяч рублей дохода.

Теперь, когда советская страна вступила в период мирного развития, наша первая колхозная дума о том, чтобы быстрее залечить раны, нанесенные стране войной, еще выше поднять мощь нашей любимой родины. Дать стране больше продовольствия, сырья и в первую очередь хлеба, для быстрого восстановления промышленности, транспорта, городов и сел, разрушенных немецкими захватчиками, для всемерного улучшения материального благосостояния народа, — вот наш долг, наша обязанность.

В этом году мы перевыполнили план весеннего сева и вырастили богатый урожай. Наша задача — быстро и без потерь убрать его, своевременно выполнять обязательства по сдаче государству хлеба и других сельскохозяйственных продуктов.

Товарищи колхозники и колхозницы! Мы обращаемся к вам с призывом: организовать по примеру рабочих заводов и фабрик Всесоюзное социалистическое соревнование в честь победы за успешное проведение уборки урожая и за своевременное выполнение обязательств перед государством по поставкам хлеба и других сельскохозяйственных продуктов.

В этом соревновании мы берем на себя следующие обязательства:

1. Провести косовицу колосовых культур на всей уборочной площади, которая в нашем колхозе составляет 786 гектаров, за 14 рабочих дней.

2. Не допустить потерь зерна. Весь хлеб, скошенный конями машинами и вручную, сразу же связать в снопы, сложить в востры и копы. Хлеб, который не будет обмолочен в первые дни, — заскверновать. Бережливо подобрать все оставшиеся

са на поле колоса.

3. Хорошо обслужить комбайн „Сталинец“, выделенный нам Добринской МТС для уборки: своевременно отвести для комбайновой уборки участки и закрепить за комбайном опытных колхозников для разгрузки зерна на ходу, подвозки воды и горючего, для прокосов и откосов углов. Сделать все, чтобы комбайн работал с полной нагрузкой и без простоев. Быстро, вслед за комбайном убрать с полей солому и полову.

4. Приступать к молотбе на пятый день после начала косовицы и обмолотить весь хлеб за 25 рабочих дней. Для молотилки МК-1100, закрепленной за нашим колхозом, выделить постоянную молотильную бригаду. Своевременно готовить тока. Оборудовать крытый ток для работы в дождливую погоду. Выделить специальные звенья для работы по очистке и просушке зерна.

5. Убрать урожай с семенных участков в лучшие для каждой культуры сроки.

6. К 25 сентября полностью выполнить план хлебопоставок в количестве 2.650 центнеров и внести натуроплату за работу МТС в количестве 1.600 центнеров.

7. Дать больше сырья сахарным заводам. С площади в 30 гектаров собрать не менее 6 тысяч центнеров сахарной свеклы и полностью сдать ее государству.

8. Полностью обеспечить кормами колхозный скот. Заложить к зиме 400 тонн силоса. Образцово убрать 24 гектара семенных многолетних трав.

9. Своевременно посеять 348 гектаров озимых хлебов. Еще раз прокультивировать чистые пары, засеять их в лучшие сроки, отборными сортами семенами.

10. К первому октября с. г. поднять 600 гектаров ячменя. Провести поздневное лущение стерни на площади 200 гектаров на всех участках, выделенных по севообороту под подсолнечник, сахарную свеклу и картофель.

11. Строго соблюдать дисциплину труда. Всем трудоспособным колхозникам выйти на уборку и ежедневно работать от зари до зари. Применять на всех работах индивидуальную и мелкогрупповую (звеньевую) сдельщину. Организовать детские ясли на 80 ребят, оборудовать полевые станы.

12. Организовать достойную встречу возвращающимся из Красной Армии нашим дорогим воинам-победителям, создать им надлежащие материально-бытовые условия.

Товарищи колхозники и колхозницы!

Дадим стране больше продовольствия, а промышленности — сырья, внесем свой вклад в дело дальнейшего укрепления мощи нашей любимой Родины.

Закрепим великие победы Красной Армии новыми трудовыми успехами на фронте мирного социалистического строительства.

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует наша героическая Красная Армия!

Да здравствует великий любимый вождь народов, наш отец и друг Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин!

\* \* \*

Обсуждено и принято на собрании колхозников сельхозартели имени Ильича.

По поручению общего собрания колхозников обращение подписали: председатель колхоза Ф. И. ДОРОФЕЕВ, секретарь партийной организации С. П. ЕВСТАФЬЕВ, секретарь комсомольской организации Н. Г. ШАЛЬНЕВА, бригадир полеводческих бригад П. Н. КОВАЛЕНКО, И. И. ГАЛАКТИОНОВ, звеньевые: О. М. КРУТСКИХ, А. А. ДОРОФЕЕВА, колхозники: П. К. МАВЛИНА, В. Г. ЛОПАТИНА, конюхи: И. А. ВОРОБЬЕВ, М. Г. ТЕЛЕГИН.

Закончились выборы в английский парламент. Согласно данным, по 625 избирательным округам, выборы привели к большой победе лейбористской партии.

Лейбористская партия получила 389 мест (на выборах в 1935 году она получила 154 места), а консервативная партия — 197, тогда как на выборах 1935 года она имела 387 мест. Лейбористская партия получила 10

## За рубежом

мест, национально-либеральная партия — 14, независимая рабочая партия — 3, коммунистическая партия — 2, партия „коммунале“ — 1, независимые — 9 мест.

Английский премьер-министр Черчилль вручил английскому королю просьбу об отставке.

Английский король принял отставку Черчилля и поручил сформировать новое правительство Эттли — лидеру лейбористской партии, получившей большинство мест на выборах в парламент.

\* 23 июля в Париже начался судебный процесс по делу предателя Франции Петэна. На суде Петэн заявил, что он считает суд не правомочным и что он не будет отвечать ни на один вопрос. Свидетели избоблачают Петэна в измене и предательстве родины.

# Все силы — на завершение подготовки к уборке урожая!

## Демобилизованные включаются в колхозный труд

### Коммунисты закреплены за ответственными участками работы

Скоро начнется горячая пора уборки урожая. Обеспечить хорошую подготовку и успешное ее проведение — вот на что направлена работа нашей партийной организации.

21 июля парторганизация заслушала отчет председателя колхоза Закутиной о подготовке колхоза к уборке. На этом же собрании за бригадами были закреплены коммунисты, ответственные за подготовку и проведение уборочной.

17 июля на партийном собрании мы обсуждали постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году“. Собрание отметило, что уборочные машины в нашем колхозе отремонтированы. Колхоз должен убрать 393 гектара зерновых. Уборку яровых решили закончить в 14 дней, озимых — в 10.

Тщательно обсудило партийное собрание все вопросы, связанные с уборкой. Кандидату в члены ВКП(б) тов. Банщикова поручено организовать подростков на охрану урожая, Е. Закутиной — подобрать нужное количество обездчиков и сторожей. Дмитриева М. — кандидат в члены ВКП(б) поставлена во главе транспортной бригады, на нее возложена ответственность за сдачу хлеба государству.

После этого партийного собрания коммунисты-агитаторы Шебалова, Манюлина, Калинин и другие провели беседы в бригадах по разъяснению постановления правительства и партии. Вопросам подготовки к уборке урожая и разъяснению постановления посвящены три „боевых листка“.

Тщательную проверку готовности к уборке урожая провела государственная комиссия. Отметив, что колхоз не имеет нужного запаса горючего, что еще не очищены тока и не произведена дезинфекция зернохранилищ, комиссия установила твердые сроки устранения этих недостатков.

Важно не только хорошо подготовиться к уборке урожая, но и вовремя начать ее. Чтобы не опоздать с началом уборки, мы установили контроль за созреванием хлебов. Его ведет председатель сельскохозяйственной комиссии сельсовета Манюлина, техник-полевод Маркевич и бригадир.

Уборку урожая будем проводить на основе индивидуальной сдельщины. Участки будут закреплены за колхозниками за пять дней до начала уборки. Для комбайновой уборки участки уже отведены.

„Не тот урожай, что на полях, а тот, что в закромах“ — говорит русская народная пословица. Убрать урожай быстро и без малейших потерь, досрочно рассчитаться с государством по сдаче продуктов сельского хозяйства — такова наша задача.

**Е. КУРБАТОВА,**  
секретарь парторганизации колхоза имени Чкалова.

Пасеки Малиновского, Новослободского, Исуповского, Ленинского и других колхозов в 3 года в год выполняют государственные планы по пчеловодству.

Эти пасеки не имеют гибели пчел в зимнее время и отходов весной, потому что пчеловоды в точности соблюдают правила пчеловодства: оставляют запасы меда пчелам на зиму и весну по 18—20 килограммов, во время прилета порожние ульи для по-

Подходит время большой напряженной работы — приближается уборка урожая. Много труда вкладывают наши колхозники в дело борьбы за высокий урожай. В этом году колхоз засеял 80 гектаров яровой пшеницы, 280 гектаров овса, 40 гектаров проса, посадил 260 гектаров картофеля, 75 гектаров лука и другие культуры. За всеми посевами организован хороший уход. Большую заинтересованность в работе создало применение индивидуальной сдельщины. Все посева хорошо прополоты. Особенно заботливо ухаживают колхозники за луком, он прополот по два, три раза. Урожай ожидаем неплохой. Недавно наш колхоз разделился на два колхоза. В них идет деятельная подготовка к уборке урожая. Вызубрены серпы, запасаена мешкотара, идет очистка токов, ремонт жаток.

Осудив постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1945 году“, мы еще тщательней занялись подготовкой к уборочной. Партийная организациякрепила

за каждым колхозом коммунистов, ответственных за подготовку и проведение уборки. В колхозе им. Кирова создана транспортная бригада, бригадиром которой поставлен инвалид отечественной войны Ф. И. Плохов. Создана транспортная бригада и в колхозе имени 1 Мая.

В колхозы возвращаются демобилизованные. Войнов-победителей приветливо и радостно встречают колхозники. Семьям демобилизованных и семьям погибших на фронте наши колхозы выделили четыре телки, семь овец и восемь свиней. Приехавшие домой демобилизованные включаются в колхозный труд. На лошади будет работать В. М. Тузов, обездчиком полей — И. М. Миронов.

Государственная комиссия, проверившая готовность колхозов к уборке урожая, обязала руководителей колхозов закончить ремонт жаток 30 июля, очистить тока, продезинфицировать зернохранилища. Предложения государственной комиссии выполняются.

**М. ВАСИЛЕНКОВА,**  
секретарь Водоватовской парторганизации.

### Малиновский и Соловейский колхозы отстают

Государственная комиссия проверила, как готовы к уборке урожая колхозы: Хватовский имени Куйбышева, Малиновский имени Чапаева и Соловейский „Красный восток“. Проверка показала, что лучше других к уборке подготовился колхоз имени Куйбышева. Здесь отремонтированы все уборочные машины и инвентарь, подготовлена мешкотара, составлен план уборочных работ. Идет очистка крытых токов. Уборку озимых колхоз планирует провести в 10 дней, яровых — в 15. Индивидуальная сдельщина, давшая хорошие результаты на весеннем севе, в организации ухода за посевами

и других полевых работах будет широко применяться на уборке урожая.

Неважно идет подготовка к уборочной в колхозах имени Чапаева и „Красный восток“. Руководители этих колхозов Андреев и Юдин до сих пор не организовали транспортных бригад, не отобрали людей для охраны урожая. Не составлены там планы проведения уборочной.

Государственная комиссия потребовала от председателей Малиновского и Соловейского колхозов к 1 августа устранить все отмеченные недостатки.

**М. ЯШИНА.**

### Медынцевский колхоз продолжает затягивать подготовку к уборочной

20 июля государственная комиссия проверила, как готовится к уборке урожая Медынцевский колхоз „Новая жизнь“ (председатель Зяновьев). Она установила, что ремонт уборочных машин идет медленно. Не отремонтированы жатка, лобогрейка, конные грабли. Не начат ремонт веялок, не готовы крытые тока. Из 350 требующихся мешков колхоз имеет только 50. План уборочных работ не составлен.

Государственная комиссия потребовала от руководства колхоза усилить темпы подготовки к уборочной, обязала закончить ремонт уборочных машин и подготовку зернохранилища к 25 июля, не позднее 21 июля составить план

уборки урожая и довести его до колхозников.

Как выполнены предложения государственной комиссии? После проверки прошло девять дней. За это время здесь закончен ремонт только одной жатки. Ремонт остальных машин не закончен, два крытых тока не очищены, мешкотара не приобретена, к подготовке зернохранилища не приступлено. План уборки урожая составлен, но до колхозников не доведен.

До начала уборки остались считанные дни и подготовку к ней затягивать нельзя. Предложения государственной комиссии должны быть выполнены в кратчайший срок.

### Учиться у передовиков

садки роев, искусственную вошну. Чтобы иметь на зиму полновесные рамки с медом, они на сильные семьи вместо магазинных полурамок ставят гнездовые рамки (в два магазина или специально сдвоенные высокие надставки). У них в ульях чисто. Хорошо утеплены зимовники, ведутся записи о возрасте маток и качестве их. Пчеловоды работают сдельно

— заинтересованы в лучшей работе, за перевыполнение плана получают дополнительную оплату медом.

Пчеловодам колхозов района нужно брать пример с передовых пасек. Правления колхозов, в которых не введена сдельная оплата труда пчеловодам, должны ее внедрить. Сдельная оплата — стимул для лучшей работы пасеки.

**А. ОРЕШКОВ,**  
зоотехник-пчеловод райземеотдела.

## Открытие Высокой горы

Таинственная новость утром воплотилась весь лагерь. Пионеры, только что разбуженные горном, неожиданно обнаружили под своими подушками загадочные телеграммы. — Девочки, — перебивая птичий хор подруг, громко защебетала Нелли Мухортова, — ну откуда они узнали про моего папу, что он через месяц приедет из Чехословакии?

Совсем еще не умеющая читать крохотная Алечка Важаева, прыгнув с койки и протирая на ходу задремавшие глазки, настойчиво добивается у старших девочек огласить и ее телеграмму.

Все вразнобой читают этой крохе: „Дорогая Алечка! Поздравляю тебя с открытием лагеря. Желаю тебе поступить в школу и учиться только на пять“.

Кто это писал? Кто тот, кто пожелал лагерникам набраться свежих сил, встретиться с папами, поступить в школу и учиться только на пятерки? Кто решил ночью, когда девочки спали, подложить под каждую подушку праздничную телеграмму?

Оказывается, что все это и многое другое придумал неутомимый пионерский штаб. Даже приглашенные билеты на открытие Арзамасского пионерского лагеря были вырезаны из раскрашенной ватманской бумаги в виде кленовых веточек. Впрямую на Высокой горе, где в большом здании разместилась беспокойная детвора, волнуется ее пылкое воображение. Тем, кто читался книжек Льва Кассила, Высокая гора кажется чудесной страной Синегорией, навесить которую гостеприимно приглашает украшенная огромным букетом веселая арба с бойким плакатом:

„Кто посетить пришел ребят, тому наш лагерь очень рад!“.

Остальные девочки воображают себя, по меньшей мере, бесстрашными альпинистками, открывшими эту Высокую гору.

Мир романтической мечты и светлой выдумки ощущается во всех деталях лагерной жизни. Пока над дверью прибывали вышитый живыми лесными ромашками марлевый плакат „Добро пожаловать!“, девочки превратили свои комнаты в „джунгли“ — не было такой дырки в кроватях, из кото-

рой не вырастала бы „тропическая“ кленовая или дубовая ветка. Толстая книга Жюль Верна „Таинственный остров“ лежит в такой пионерской спальне на круглом рыцарском столе, сделанном из перевернутой пустой бочки. Фиолетовые колокольчики в золотистой банке из под американских консервов оживляют широкие подоконники.

Даже деревянные „пелюшки“, на которых у Иры Будниковой висит выглаженное платье и красный галстук, сделаны из двух дубовых веток, перевязанных марлевой тесемочкой. Может быть только здесь, в необыкновенной атмосфере детской мечты оживают пушкинские слова о вдохновении, необходимом как в поэзии, так и в жизни. Поговорите с двенадцатилетней Тamarой Головенко и вы убедитесь, что для нее задачник по арифметике наполнен той же прелестной новизной, что и „Руслан и Людмила“.

А костер! Вряд ли кто, кроме двенадцатилетних ребят, что костер можно быстро разжечь только индийскими палочками — сухими надструганными поленами с неснятой стружкой.

Есть такая пионерская примета, что самые заветные желания сбываются из костра. А что может быть для девочки заветнее встречи с отцом, вернувшимся героем с войны? Об этом историческом пионерском костре мечтает сейчас весь лагерь, к нему готовятся. Вероятно, Нелли Мухортова к тому времени уже будет играть на аккордионе победные марши, Света Борисова с притопом спляшет „гопак“, Ляся Прохорова залушевно прочтет стихи. И весь лагерь разом споет любимую свою песню „О Москве“.

Искры этого булущего костра кажутся алый лагерный флаг, рыцарскими идущий к вершине мечты.

Пионерский лагерь „Высокая гора“ открыт. Торжественный перемонал открытия лагерной второй смены окончен.

Затухает трюб барабана. Умолкает гора. Однако „высокогорный“ воздух Высокой горы попрежнему волнуется пылкое воображение арзамасской пионерии и открывает ее юные мечты.

**П. РОЗЕНБАУМ.**

### В пионерском лагере

В Новоселках на-днях состоялось открытие пионерского лагеря. 12 часов дня.

— Смирно! Пионеры, для отдачи салюта будьте готовы! — дает команду старшая пионервожатая Люба Галкина.

— Всегда готовы! В 12 час. 10 мин. поднимается флаг лагеря. Пионеры исполняют Гимн Советского Союза.

— Смирно! Отряды рапортуют о наличии людей! — дает распоряжение старшая пионервожатая.

Стрелым шагом подходит к вожатому начальник штаба первого отряда пионер Гришин и докладывает:

— Товарищ пионервожатый, в первом отряде пионеры все налицо.

На митинге, посвященном от-

крытию пионерского лагеря, с приветствием выступили от райкома партии т. Гусак, от райисполкома — т. Гришина, заведующая роно Зюзина, от райвоенкомата т. Киселев и другие.

После митинга силами пионеров было организовано выступление художественной самодеятельности.

Пионерский лагерь хорошо оборудован. Возле здания лагеря — клумбы-звезды, внутри — лозунги, плакаты, портреты вождей. Для ребят организовано хорошее питание.

— Отдохнем и в новом учебном году будем учиться отлично, — заявляют пионеры.

**А. ФАЗОВ.**

Отв. редактор **Е. А. ЕРЬКАЛИНА.**

Народный суд 1 участка Арзамасского района сообщает, что им будет рассматриваться бракоразводное дело Беловой Нины Дмитриевны и Белова Петра Васильевича.

МЦ 12747. Заказ 948. Тираж 5000  
Адрес редакции и издательства: Арзамас, Гражданская площадь, 1.  
Справки у главного бухгалтера.